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BBITOJIHEH A MYHHIHNATLHOTO 3A/AARNS
HA OKA3aHHEe MYHHIANAIBHBIX YEAyT
3a 2017r.

1. pacuer K1 - oueHKa BBINOIHEHH MYHHIMNAIBHOIO 3a/1aHKsl 110 KPUTEPUIO
«KAY€CTBO OKa3aHHEe MYHHIHNAJIBHBIX YCJIYD» 110 ITOKa3aTelsM

K1 =SUMKIi/N

K1i=K1¢i/Klmii * 100 (oneHka BbIIOTHEHHS M0 KKAOMY U3 TOKa3aTeseH)

- nokaszatenb | «Jloss nonyyaresnei CoOUUaNbHbIX YCIyT, HOMy4alommuX
colLHallbHbIe YCIYTH B paMKax 3aKIHOUEHHBIX J0rOBOPOB O COLHAIIbHOM
06CITY>KMBAaHHH OT OOIIET0 YKC/a NOTy4aTe/Ield COLMATBHBIX YCIyr

K11%=Kl¢1 /Klnnl * 100

Ki¢p — 100

K1 i — 100

100 /100 * 100 = 100%

- mokazaresb 2 «KonnuecTBO HApYyILIEHHH CAaHWTAPHOIO 3aKOHOIATEIbCTBA B
OTUYETHOM T'O/ly, BBISIBJICHHBIX ITPU MPOBE/ICHHH MIPOBEPOK»

K122%=Kl1d2 /Klma2 * 100

Kip—-0

Klmn—-0

0/0*100=10%

- jokasareib 3 «YIOBJIETBOPEHHOCTD MOTy4aTeNel COLNaIbHBIX YCIyT B
OKa3aHHBIX COLMAIBHBIX yCayrax»

K13% =Kl1¢3 /Klmn3 * 100

Kig—-100

K1 nx— 100

100/ 100 * 100 = 100%

- mokazarenb 4 «YKOMIUIEKTOBAaHUE OpPraHM3alliy CrieiHalIucTaMH,
OKa3bIBAFOLIMH COLIMAJIBHBIE YCIIyTH

K14% =Kldp4 /Klin4 * 100

Kld - 100

K1 m1—100

100/ 100 * 100 = 100%

- mokazarenb 5 «JIoCTyImHOCTb MOTy4eHusl COLMAIBHBIX YCIYT B OpPraHH3alHu
(BO3MOXHOCTh CONPOBOM/IEHHS MOJy4areris COLHAIbHBIX YCIYT NPH
[epeIBAKEHUN 110 TEPPUTOPHH YUPEKICHHS COLMAIBHOTO 00CITYKUBAHNMS , & TAK HKE
T10JIb30BaHHE YCITyramm»

K15% =KI1dp5/KinS * 100

Klg - 100

K1 nn—100

100 /100 * 100 = 100%




Kl= (K11+K12+K13+K14+K15)/5
(100% + 100% + 100% + 100% + 100%) / 5 = 100%

3nauenue Kl HHTtepnperaius oueHKH

K1 > 100% Mynuuumn. 3aganue nepeBbITOIHEHO

95% <=100% <= 100% MyHuLMI. 3aaHKe BBITIOJHEHO B IIOJHOM 06beMe
80% <=KI1 <= 95% MyHHULHUII. 3a/IaHUE B 1IEJIOM BbIIIOJIHEHO

K1 <80% MyHuuun. 3aganue He BBITIOJIHEHO

2.pacuet K2 - oLieHKa BBINOJHEHHS MyHULUTIAILHOTO 3a/IaHHUsl 110 KPUTEPHIO
«00beM MYHHUMNAILHOH YCJIYTrH»

- nokasaresib 1 «HucneHHOCTh rpakiaH, MONMyYMBILMX COLUATBHBIE YCITYTH»

K2 =K2¢ /K2na * 100

K2 daxruueckoe -2015 ven.

K2 nnanosoe — 2001 yeu.

201572001 * 100 = 100,7%

3Hauenue K2 Murepriperanus oueHku

100,7% > 100% MyHuLHI. 331aHHE [IepeBBITOIHEHO

95% <= K2 <= 100% MyHuIUI. 3a1aHKe BBIMOIHEHO B IOJHOM 00beMe
80% <=K2 <=95% MyHu1MIL. 3ajaHKe B 1IeJIOM BBIMOJIHEHO

K2 <80% MyHunuIL. 3a1aHue He BBITIOIHEHO

l. WToroBas oueHKa BINOIHEHHS MYHHUIANIAIBHOIO 3a1aHKs
OLl urorosas = (K1+K2) /2

(100,7 + 100) /2 = 100,35%

3HaYeHUE OLIEHKH Wutepnperarys oLeHKH B}
100,35% > 100% MyHHULUIL 3a1aHKe TTePeBbINOIHEHO

90% <= OLl utor <= 100% | MyHu1Mn. 3a1aHKe BBITOJHEHO B IIOITHOM 00beMe
OLI utor < 90% MyHHLMI. 3aaHHe He BBITOIHEHO

IIpu nojBeIeHMM UTOrOB AEATENBHOCTH OIOIKETHOTO YUPEXKIEHHUS 110
BBLIMOTHEHUIO MYHHLMITATIBHOIO 3a/1aHUs Ha OKa3aHHe MYHHLHUITAIBHBIX YCIIyT
0110 nepeBbInoaHeHo — 100,35%
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